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Grado: Cuarto

Fecha

Los egipcios escribfan nimeros utilizando simbolos especiales. Observa cémo escribfan algunos

ndmeros.
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¢Cémo escribian los egipcios el nimero 3537
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 2 Y 3 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

A.

La siguiente grafica muestra el nimero de animales de cada especie que hay en un parque ecolégico.
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2. {Cuél de las siquientes dafirmaciones sobre los
Ed dnimales que hay en el parque ecolégico no es correcta?

T
Mamiferos

A. Hay menos aves que reptiles.
: - | B Hay menos mamiferos que anfibios.
| | C. Hay més reptiles que anfibios.
: , D.  Hay més mamiferos que aves.
Reptiles Aves Anfibios

Animales



3. Observa la gréfica. (Cudl de las siguientes afirmaciones es verdaderd?

Por cadd reptil hay 2 aves.
Por cada anfibio hay 4 reptiles.
Por cadd ave hay 3 mamfferos.
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Por cada mamifero hay 3 anfibios.

4. En una heladeria fijan el siguiente aviso:

Escoge tu propio HELADO
con 3 sabores diferentes

.. Hay sabores de:
* AREQUIPE

s
% * FRESA
* VAINILLA
* CHOCOLATE
* LIMON

TODOS LOS HELADOS DE 3 SABORES CUESTAN LO MISMO.

Juanito compré 4 helados pard &l y su familia. Pagé con un billete de $10.000 vy le devolvieron $4.000
¢Cudnto le costé cada helado a Juanito?

A $1.500 B. $2500 C. $4000 D. $6.000
5. El rectédngulo, el cuadrado, el rombo y el trapecio son cuadriléteros.

El rectdngulo tiene todos sus dngulos rectos.

El cuadrado tiene sus dngulos rectos y sus lados igudles.

El rombo tiene sus lados iguales y dos pares de lados paralelos.
El trapecio tiene sélo dos de sus lados paralelos.

Observa el cuadrildtero OPQR.

P
¢Qué nombre recibe el cuadrilatero OPQR?
A Rectédngulo.
B.  Cuadrado.

- = C. Rombo.
D.  Trapecio.



6. Observa la secuencia de figuras que se han construido con cuadrados del mismo tfamafio.

[ 2N
Figura 1. Figura 2. Figura 3.
Siguiendo la secuencid, dcudntos cuadrados tiene la figura 47
A 8 B. 9 C. 10 D. |l
1. Darfo quiere armar nGmeros de tres cifras con las siguientes fichas:
|v-45' ¢Cudntos ntmeros distintos puede formar Dario?
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8. Un supermercado ofrece la promocién de chocolatindas que apdrece en el siguiente aviso:

Carlos comprd 4 chocolatindgs durante la promocién. dcuédnto g\{ ®
pagd por cadd una de ellas? CHOCOLATINAS
Si te llevas...  Pagas...
A $400 1 $ 1.000
B. $700 2 $ 1.800
3 $ 2.400
C. $800 4 $ 2.800
D. $1.000 & Q

RESPONDE LA PREGUNTA 9 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION
PISTA DE PATINAJE

Alejandro Luis

Alejandro y Luis se ubican en una pista de patindje como se muestra d confinudcién:
9. ¢Cudl es la distancia que separa d Alejandro de Luis?

A 2 metros. B. Y4 metros. C. b metros. D. 8 metros.



10. En un colegio, los lunes se dicta una clase de Educacién Fisica de tres horas (7 am, 8 am.y 9 am); en

cadd clase se debe entrenar voleibol, futbol y tenis, durante una hora cada uno de estos deportes.

En lda tabla, observa las posibilidades en ldas que se pueden entrenar los deportes.

¢Cudl de las siguientes opciones muestra otra forma en la que se puede entrenar en esd clase?

7 a.m. 8a.m. 9a.m.
\//,\)
1 o
Fatbol Voleibol Tenis
, ©
Fatbol Voleibol
.| &
Voleibol Fatbol
:/:\)
4, S8
Tenis Voleibol
.| &
Voleibol Fatbol
Tabla

7 a.m. 8 a.m. 9 a.m. 7 a.m. 8 a.m. 9 a.m.
CAN

& < S

Futbol Fatbol Voleibol Tenis Voleibol Futbol

7 a.m. 8 a.m. 9a.m 7 a.m. 8 a.m 9 a.m.
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Voleibol Futbol Tenis Tenis

[I. Una carrera de autos duré 402 minutos. La carrera durb.

2 hordas y 42 minutos.
4 horas y 2 minutos.
6 horas y 42 minutos.
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7 hords y 2 minutos.



12. Judna se encontré und figurd geométrica que tiene forma de octaedro. Ella la decoré clavando und sola
puntilla en cada vértice. Observa la figura.

;i ¢Con cudntas puntillas quedé decorado el octaedro?
Puntilia

2 puntillas.

Octaedro 6 puntillas.

A
B. 5 puntillas.
C

Figura D 8 puntillas

I3. Daniel armé con cdjas el sélido que se muestra en la figura.

Caja 1: 25 m° Cajd 2: 15|m

Figura

Caja 4: 40 m°

, 7 Caja3: 20 m>

dCudl es el volumen del sélido?

A 10 m3
B. 4O m3.
C. 90 m3

D. 100 m*



I4. Arturo hizo un pedido d la carnicerfa en el que solicité dos libras de pollo y tres cudrtos de libra de carne.
¢Cuédl hoja muestra correctamente el pedido de Arturo?

IS. Isabel fiene 4 invitados pdra und cendg, y le pide a su hijo Ivédn que compre suficientes trufas para que
todos los invitados coman igual cantidad de trufas, pero que no vayd a sobrar ninguna.

¢Cudl de las siguientes cajas de trufas debe comprar Ivén para cumplir el pedido de su mamé?

A.




